

**Предлагаем Вам книги для прочтения о
добрे и милосердии, благодаря которым
Вы получите возможность поразмышлять
над тем, что такое добро, милосердие,
задуматься о тех людях, которые живут
рядом с Вами и, может быть, нуждаются в
помощи и поддержке. Книги напомнят,
почему оставаться человечными – очень
важно.**



Милосердие на книжной полке



Железняков В.К. Чучело: повесть. — М.: Астриль, 2010.—65 с.: ил.

“Чучелом” прозвали одноклассники Ленку Бессольцеву за несхожесть, наивность, чудаковатость. Но под ярлыком, пациентным певческим и жестокими ребятами, скрывалось горячее, любящее сердце, тонкая, благородная натура и необыкновенно мужественный и честный характер. Много “чучел” живет на планете, и маленьких, и больших, но далеко не всем удается вступить в борьбу с несправедливым большинством и победить.

Антуан де Сент-Экзюпери. Маленький принц: сказка. — М.: Советский писатель, 1987.—285 с

Сказка для детей и для взрослых. Потерпевший крушение летчик в далекой пустыне встречает маленького мальчика, который оказывается принцем с другой планеты. Удивительный взгляд мальчика на жизнь, его мысли и рассказы не оставят равнодушным никого.

Платонов А.Н. Юшка: повести и рассказы. — М.: Советская Россия, 1984.— 464 с.: ил.

Люди кричат о доброте. Где она? Как жесток мир! Как тяжело в нем нам несчастным! А когда доброта рядом, её считают бесполезной, даже беспоиной, а то и попросту затаптывают в грязь, убивают как главного героя.

Распутин В.Г. Уроки французского: повесть. — М.: Художественная литература, 1987.— 479 с.: ил.

Имя этого писателя известно всему миру. Его герой — необыкновенно мужественные и терпеливые и эти качества необходимы нам всем.

Шолевой, Б.Н. Повесть о настоящем человеке: повесть / Б.Н. Шолевой. — М.: Дет.лит., 1984. — 319 с.

Легендарная книга о летчике — герое Великой Отечественной войны. В результате тяжелого ранения Алексей Мересьев лишился обеих ног, но ценой героических усилий вернулся в строй и продолжал летать. Многим людям эта книга помогла в трудную минуту. В поэтические годы она возвращала к жизни отчаявшихся, вспоминая собой сильных, стыдила малодушных, становилась другом и учителем. И сейчас, каждый день кто-то впервые открывает страницы книги, чтобы прочесть о необыкновенной силе жизни, мужестве и жизни побии.

Короленко, В.Г. Дети подземелья: повесть / В. Г. Короленко. — М.: Дет.лит., 1979.— 64 с.

«Дети подземелья» — повесть о детской дружбе, о жизни бедняков в царской России. Нельзя без волнения читать эту незабываемую повесть. Она написана так правдиво, с таким горячим сочувствием и любовью к несчастным людям! Автор повести, русский писатель Владимир Галактионович Короленко, вырос на Украине, в небогатой, трудовой семье. В своих произведениях он всегда боролся за правду. Короленко не мог равнодушно смотреть на страдания простого народа, горячо исповидел всяко зло, пасущие, несправедливость в общественной жизни. Нужно бороться за лучшую долю для всех честных тружеников на земле, потому что «человек создан для счастья, как птица для полета».